

两个多月业绩超30% 金鹰红利排名居首

伴随股市回暖,去年成立的偏股型次新基金基本收复“失地”,其中,去年12月底成立的金鹰红利价值基金更是取得“好收成”。截至3月27日,该基金过去一周以507%净值增长率在开放式混合型次新基金中排第1;截至3月31日,该基金两个多月以来净值增长率达3388%,在同类型基金中也排第1。

于4月1日实施分红的金鹰红利价值是一只灵活配置型红利基金,业内人士表示,该基金采用的是目前在国际成熟市场被称为“最可靠投资”的红利投资策略,重点关注具有良好分红能力且长期投资价值突出的优质股票投资,力求从红利价值和资本利得两部分获得两重收益,着眼于为投资者获取稳定的当期收益和长期增值。

快报记者 王慧娟

国联安精选基金经理: 经济有望“V”形反弹

国联安精选基金经理李洪波日前表示,受益于全球扩张性货币政策和财政政策刺激,全球实体经济出现微弱的转暖信号,本次金融危机导火索美国房地产业呈现构筑底部的迹象。在政府投资强力拉动下,2009年中国经济有望呈现逐季环比回升的“V”形反弹格局。

全球主要经济体相继推出“量化宽松”的货币政策,长期来看存在引发通胀可能。李洪波指出,基于对二季度经济全面好转的判断,在行业配置上关注对经济敏感度高、周期性行业,包括房地产行业、大宗商品、水泥、工程机械以及受益于股市走强的证券业等。据银河证券基金研究中心数据,截至2009年3月26日,今年以来国联安精选净值增长率为36.12%,在165只基金中排第4位。快报记者 吴晓婧

两家公司旗下基金 一季度全跑赢大盘

统计数据显示,今年一季度沪指涨30.34%,而294只开放式偏股型基金平均净值增长率22.39%,仅有44只基金业绩表现超越大盘。截至一季度末,开放式偏股型基金收益率最高和最低相差超过40%。业内人士分析,由于今年市场剧烈震荡,不确定因素较多,对基金公司的投资研究能力提出了很高的要求。旗下所有基金能够同时战胜市场,证明公司的整体投研能力和把握市场的能力比较突出。统计显示,今年一季度只有华商与中邮两家公司的旗下基金全部跑赢大盘。

据银河基金研究中心数据,华商领先企业以32.89%收益率在混合偏股型基金中排第四;华商盛世成长以33.05%收益率在去年成立的次新基中排第三。快报记者 王文清

主打高信用等级公司债 安信理财1号今发行

记者从安信证券了解到,该公司旗下首只集合理财产品——安信理财1号债券型集合资产管理计划今起发行。

安信证券表示,将挖掘信用债券高票息所带来的投资机会,通过严格的信用评估、信用利差分析等技术手段,提高计划收益水平,同时,在股市活跃时申购新股,股市债市获益均不放过。为此,操作策略上,安信理财1号提出:熊市债券当家,牛市新股添利。记者了解到,安信理财1号存续期为8年,认购起点5万元;产品以高信用等级固定收益类金融产品为主要投资方向,最多可用20%的资产申购新股;产品每年至少分红一次,分红额不低于当期弥补亏损后计划已实现净收益的90%。快报记者 陈刚

研究报告预判新海宜一季度净利暴增300%,被怀疑参与内幕交易

证监局请申万分析师“喝咖啡”

方璐是申银万国电子信息行业分析师,2009年2月,他被上海证监局传去问话(“喝咖啡”)。据申万研究所内部人士透露,谈话主要是怀疑其在发布有关新海宜(002089)研究报告时参与内幕交易。在这份题为《新海宜:业绩远超预期》的研究报告于2009年2月4日发布后,新海宜连拉三个涨停,8个交易日涨幅超过50%。

据消息人士透露,最终的调查结果表明方璐并没有在推荐的同时买入该股票。有同行说,“他有点冤”。

惹祸的预测

“现在事情都过去了,我这是正常工作,证监局调查也证明我是清白的。”方璐对记者表示。

在2月4日的研究报告中,方璐对新海宜发展前景非常有信心:“预计2009年一季度净利润同比增幅300%以上,在传统的行业淡季中,业绩的爆发性增长无疑将是提升市场对于2009年全年业绩的预期。”

一位私募人士告诉记者,正是这个业绩增长300%的预测给方璐带来了麻烦。

“现在这个行情,谁敢敢公司业绩会上涨300%?圆滑一点的分析师,哪怕真的认为有这么大的空间,也会写得少一些,就怕惹麻烦。”这位私募人士认为,在行业不景气的时候,抛出这么大的利好概念,很容易引起资金的追捧。

不出预料,2月4日,方璐研究报告公布后新海宜便牢牢地封在涨停上。2月5日,股价只是在开盘后不久涨停稍稍打开一会,随后又被死死封住。2月6日,新海宜高开5%,尾盘同样拉至涨停。

“后来的调查结果是,方璐自己没有买股票。”一位内部人士告诉记者。

上海证监局一位内部人

士对此并未否认:“上海证监局一般会到资本市场各个参与者进行监管,如果分析师的言论可能有问题,就会把他们叫来问一问,了解一下情况。”

“暧昧”的新海宜

就在方璐发布研究报告之后,2月6日,新海宜发布公告,澄清方璐研究报告中的两个重点观点。

其中一个就是“一季度报预增300%”。新海宜在公告中解释称:公司2009年一季度净利润预计为967.5万元-1128.8万元,增长比例为200%-250%。公告还特别强调:“具体以一季度季报公告数据为准。”这句强调来源于紧接着的一段说明:“2009年2月3日申万研究员来公司调研,公司未提供上述报告提及的数据。报告中的数据均为研究机构的研究判断,研究报告也未按照深交所规定在对外发布前向公司提交。”

也就是说,虽然方璐在报告中对新海宜大加夸赞,但公司却“毫不领情”,反而将责任全部推到了研究员身上。

方璐对此全盘接受。“这个300%的数据是根据我的研究和数据得出的。”方璐对记者说,公司一方面2009年产能大规模扩展2倍-3倍,另一方面毛利率保持稳定,于是就可以测算出“公司第一季度预增300%。”

对于方璐的另一个说法,新海宜的态度则多少有点暧昧。方璐在2月4日的研究报告中宣称,公司“下一代互联网内容和流量控制系统”获得发改委批文。

这一批文非常重要。方璐认为:如果仅按照该设备到地级市计算,平均每个省的投资规模就在10亿-20亿元;如果全国铺开建设,市场规模至少300亿元以上。

按照方璐的测算,将有4

家企业拿到批文。平均算来,这个“下一代互联网内容和流量控制系统”将给新海宜带来起码60亿元的市场份额。而2008年公司主营收入只有2.9亿元,超过20倍的广阔市场近在咫尺,公司前景自然一片光明。

新海宜在公告中做出了这样的表述:目前项目已上报国家发改委,是否能取得国家发改委批文及批文取得的具体时间目前尚不能确定,待国家发改委正式批复后,本公司将进一步论证。

在一番“犹抱琵琶半遮面”的风险提示之后,3月19日,也就是研究报告发布一个半月后,新海宜终于承认方璐的信息是准确的:“公司申报的项目已获国家发改委批准,并能获得补助资金900万元。”

分析师之感

“他实在是有点冤。”上海一家著名阳光私募基金研究员如此评价。

“从上市公司那里挖到一点消息,分析师自然就照着写出来了,没想到市场反应这么大,还给自己带来了麻烦。”他表示,券商分析师写报告需要得到市场的认同。“他们写的报告要卖给投资人,要是写出来的报告市场反应不大,买方自然觉得研究有问题。”

“所以说,分析师也喜欢到上市公司挖点消息,包装一下造一个概念,然后市场轰动,自己的名气也就有了。”

能挖到让市场轰动的消息自然好,但这也引发另一个问题:老鼠仓。“像这种研究报告和市场反应太过吻合的,就容易让人想到内幕交易,是不是研究员和市场资金联动了?”上述私募人士认为,想要市场效应,又怕市场效应,正是券商研究员的困局。据《理财周报》

港股涨452点 创三个月新高

尽管不是马上带来经济复苏的“速效药”,但刚刚过去的G20伦敦金融峰会却加快了全球投资人信心复苏的进程。昨天的亚太和欧洲股市纷纷延续了本月以来的强势上涨,国际油价则悄悄重返53美元左右的高位。

昨天的亚太和欧洲股市延续了这种强势。至亚太市场尾盘,覆盖23个发达市场的MSCI世界指数涨0.5%;MSCI新兴市场指数则大涨1.8%。两项指数均已连涨了四周。

具体到单个市场,昨天中国香港股市表现最为突出。在“大笨象”汇丰控股大涨逾5%带动下,恒指跳空300多点高开,最终大涨452点收报14989点,创下3个月来收盘

新高,涨幅达到3.0%。其中,权重股汇控大涨5.3%,报在52.05港元的五周新高。汇控上周日宣布,其创纪录的129亿英镑供股已获96.6%认购。

日本股市也大涨1.2%,收盘创三个月来高位,日元走软带动松下等出口股走强。韩国、澳大利亚以及新加坡等其他地区股市上涨1%左右,延续了前几天的强势,韩股更创下六个月的收盘高点。

美国道指在过去四周里上涨了21%,创自1933年以来连续四周涨幅的最大纪录。上周五出现回调的欧洲三大股市昨日开盘后均再续升势,至中盘,巴黎股市涨1.1%,伦敦及法兰克福股市涨0.5%及0.7%。汇控在伦敦盘中升逾4%。快报记者 朱周良

上汽或接盘别克中国使用权

陷入危机的通用汽车将面临另一考验。昨日,本报记者获悉,为得到奥巴马政府资助,通用汽车将不得不再瘦身,将旗下品牌减少至三个。在美国本土销量最小的别克品牌将被美国汽车工业小组无情地砍去。由于中国是别克品牌最大的市场,上汽集团正在考虑是否购买别克品牌或接手别克品牌在中国的使用权。

昨日,本报记者获悉,通用汽车可能无法如愿保留雪佛兰、别克、凯迪拉克、GMC(商用车)四大品牌,最终将不得不听从美国汽车工业工作小组的授意,剥离别克品牌。上汽集团正在密切关注通用汽车的进展,以确定如何安排别克品牌在中国的运作。

“中国是别克品牌最大的市场,其实在美国别克品牌销量并不大。”知情人士表示,“按照美国汽车业工作小组的思路,别克品牌在美国并没有保留价值,只能让陷入危机的通用汽车更缺钱用。”

据相关数据显示,2007年别克品牌在中国共销售332115辆,在美国的销量仅为185791辆。2008年中美别克销量差距仍相当大。此前有分析人士认为,考虑到市场因素,别克品牌由上汽集团接手最好。由于印度塔塔汽车出手23亿美元收购了福特汽车旗下的捷豹和路虎,因此外界猜测别克品牌价值近10亿美元。

快报记者 吴琼

中信泰富或涉嫌“串谋欺诈”

昨日上午9:52,中信泰富(00267.HK)公告:公司股票继续暂停交易。未能按期复牌,说明香港有关部门对中信泰富的调查比公司所预想的要复杂。

4月3日中午11:31,香港交易所已通告:中信泰富股票已于当天中午11:18起暂停交易。当日,公司申请于4月6日起恢复股票交易,但如今却并未能“实现”。可见,尽管有中信集团支持,中信泰富的经营情况已趋于稳定,但其购买累汇期权巨亏一事还不算完,相关人等还可能触及“串谋欺诈”的新罪名。

中信泰富4月3日晚间公告,香港警务处商业罪案调查科已于当日根据一项搜查令,要求公司及其董事就

2007年及2008年签订的外汇合约,及2007年7月1日至2009年3月16日发出的公告提供若干资料,以调查是否存在公司董事作出“虚假陈述”及普通法提及的“串谋欺诈”行为。事实上,这是官方首次就中信泰富巨亏事件提及“串谋欺诈”罪名。

据媒体透露,警方4月3日前往中信泰富总部调查,逗留一小时后运走大批文件。业内人士透露,此次由香港警方出面调查,比此前香港证监会的调查严厉很多,问题可能比想象中更加严重。此前,中信泰富主席荣智健在公司2008年度业绩发布会上表示,暂时没有考虑退休计划,目前,他的去向变数陡升。快报记者 徐嶷

一季报披露明日拉开帷幕

上市公司业绩有望增长

根据交易所安排,上市公司一季报披露明天将拉开帷幕,ST百花将成为两市首家披露的公司。相比2008年年报而言,投资者一定更关注上市公司今年一季度的经营情况。那么,在经历了金融危机的寒冬后,投资者能否在上市公司的一季报中看到经济复苏的迹象呢?

据本报统计,截至4月6日,两市共有41家上市公司发布了一季报业绩预告。其

中,有13家公司预告业绩同比增长,13家公司业绩同比下降,另有15家公司业绩出现亏损,预增公司占比逾三成。从行业来看,医药、地产等行业业绩较好,化学、有色金属等行业仍显疲态。

13家预增公司中,最惹眼的要数中石化。2008年中石化净利润同比下降47.5%,但今年一季度,因国际市场原油价格低位震荡,境内实施完善后的成品油价格形成机制,

公司炼油板块重新成为效益的重要来源,因此公司预计一季报业绩同比增长50%以上。由于去年一季度中国石化净利润67.01亿元,这意味着2009年一季度公司净利润达100亿元以上。

就此,分析人士指出,由于中石化占有的权重较高,盈利绝对数值较大,所以它的一季报增有利于拉动上市公司一季度的整体业绩。

快报记者 王璐

选择货币基金为你钱包“加加油”

货币基金是风险程度最低的基金产品,安全性较高,适合于风险偏好较低的投资者。

经过本轮大幅降息后,活期存款利率已猛跌至0.36%,生息能力已非常微弱。普通投资者可考虑在不影响流动性的前提下,把年终奖等闲置资金用来购买货币基金代替部分活期储蓄,也为你的钱包“加加油”。

货币基金申购、赎回手续费均为零,赎回到账快,变现灵活。货币基金每日实现的基金净收益自动再投资且收益免税,投资者有望在较低风险和保持较好流动性的基础上获得优于活期存款利率的收益。

投资者从构建稳健的资产

组合考虑,一般也应配置一定比例的货币基金来降低组合风险和应对不时之需。或许有些人会认为货币基金的收益相对于股票型基金收益低得多,但股票型基金同样具有更大得多的风险。2008年股票型基金净值平均下跌将近50%,而货币基金却全体实现了正收益。可以说,在弱市情况下,货币基金不失为寻求资金安全的避风港。

此外,一般货币基金还可以与该基金管理公司旗下的其他开放式基金进行转换,高效灵活、成本低,便于投资者及时把握股市、债市和货币市场的各种机会。

当然,货币基金作为一种较好的现金管理工具也并非

没有投资风险。投资者在选择货币基金时还应关注其流动性和风险控制能力,而不可将其作为短期套利的低风险产品。

在目前诸多不确定性依然存在的市场环境下,对于收入固定的广大市民来讲,货币基金不失为一种有效规避风险的稳健投资品种。年终奖金还在闲置的朋友们,不妨尝试投资一下货币基金,为你的钱包“加加油”。

汇添富基金文

家有儿女 定投添富
e基金 e专家 e服务
咨询热线: www.99fund.com
电话: 400-888-9918 基金定投新渠道

南京彩民中体彩7位数500万

快报讯(通讯员 宋娟 记者石城)南京彩民又中500万了!最近,体彩玩法频频中出大奖,4月5日晚,被誉为“百万富翁制造流水线”的体彩7位数玩法又开出一注500万大奖,被浦口区一位彩民幸运博得,中奖站点为南京市01605体彩销售点,位于浦口区沿江街道天晴花园旁。

4月6日一早,中出大奖的01605站点门前就燃起鞭炮,贴起海报,挂起横幅,远近居民和路过的行人聚集过来看起热闹,对刚中出的500万议论纷纷,羡慕不已。中出500万的第090507期7位数玩法号码为“6107061”,这组数字简洁对称,看上去格外具有美感,但

是要想猜中可没那么简单。到底什么样的“牛”人中得这注500万?他有什么独门秘笈?这注号码是一直自己研究的,还是随机产生的?01605体彩销售点的销售员毕女士为大家解答了疑问。

她介绍说,买这张彩票的是位40多岁的中年人,当天因为要用零钱,可身上只有一百的整钱,所以就进门来买彩票找零,“他没有自己编号码,我就帮他随机打了5注,他看都没看,抓起彩票和零钱就走了。”没想到的是,就这不经意的换零钱,让500万降临到他的身上!当天晚上,毕女士通过体彩终端机的广播信息发现,自己的站点竟然出了一注500万,这让她惊喜不已。